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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião  

realizada aos 01 (Primeiro) dia do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereador Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: 

Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, 

Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador 

Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro 

Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: 

Vereador Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose da Silva; 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h14 (oito horas e quatorze minutos), reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal 

onde foi constatado presença dos Vereadores, Juvenal Belo da Hora; Gevan Pires Barbosa; Gesiane 

Pereira; Antônio Carlos Moisés Franco; Daniel Nonato Paz; Pedro Renato Frozzi; Maxsael Fernandes 

da Luz; Éber José da Silva; Bruno José de Morais; Carlos Alves da Silva. Dando continuidade, o 

Vereador Pedro Renato Frozzi, fez a leitura do expediente em pauta; CONVOCAÇÃO Nº 074/2022 

– Convida o Senhor Vitor César Catuzzo Marmentini para se fazer presente na reunião das comissões 

para tratar de assuntos referente a pavimentação asfáltica em nosso município em 01/11/2022. Após 

a leitura, foi passada para as discussões; onde foi informado que não poderá comparecer, a assessoria 

jurídica, sugeriu que fosse feito uma vídeo chamada; CONVOCAÇÃO Nº 073/2022 – Convida o 

Responsável da COPEF CONSTRUTORA para tratar de assuntos relacionados as obras/reforma da 

UEA se fazer presente na reunião das comissões em 01/11/2022. Após a leitura, foi passada para as 

discussões; foi obtido a resposta por e-mail explicando a sua ausência; MEMORANDO Nº 064/2022 

CMA – Que encaminha mensagem Nº 015/2022 de 29 de agosto de 2022 que submete o Projeto de 
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Lei Municipal Nº 015 de 29 de agosto de 2022, que estima a receita e fixa a despesa do orçamento 

anual do município de Apuí para o exercício financeiro de 2023. Após a leitura do memorando e da 

leitura do parecer jurídico, foi passada para as discussões; após, foi colocado em votação, onde foi 

aprovado por unanimidade; MEMORANDO Nº 074/2022 CMA - Que encaminha mensagem Nº 

020/2022 GP – de 14 de outubro de 2022, que submete o Projeto de Lei Municipal Nº 016/2022 que 

tem finalidade a revisão da gratificação especial de presidente, pregoeiro e demais membros da 

comissão de licitação. Após a leitura do memorando e da leitura do parecer jurídico, foi passada para 

as discussões; após, a votação; onde foi aprovado por unanimidade; OFICIO Nº04768/2022-

GS/SEINFRA – Solicitação da cópia do contrato e cronograma de excursão de obras referentes a 

serviços de pavimentação asfálticas no Município de Apuí/AM. Foi solicitado uma cópia para cada 

gabinete. Por fim, foi encerrado a reunião, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de 

Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de 

direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 01 (Primeiro) de novembro do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois). 

 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                       Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                            Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz                        Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                        Vereador Carlos Alves da Silva 

     Vereador Bruno José de Morais                                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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